

# «Хочу оставить след на земле»

Татьяна Валерьевна Дмитриева известна тайгинцам как талантливая поэтесса.

Ее стихи не единожды публиковались на страницах нашей газеты и в городском альманахе «Тайгинские зори». Татьяна является автором сборника стихотворений «Прикосновение», который вышел в свет в 2019 году. Посещает литературную студию «Светлица» Яшкинского района. Публиковалась в газете «Яшкинский вестник» и альманахе «Содружество», а также в областном альманахе «Огни Кузбасса».



Татьяна Дмитриева родилась и выросла в п. Кузель. Ее отец Валерий Дмитриев – поэт. Старшая сестра Елена тоже писала стихи. Не удивительно, что добрая муза посетила Татьяну в детстве. Она постоянно что-то сочиняла, записывала. Самое раннее стихотворение было написано в 7-летнем возрасте. А фантастические рассказы маленькая Танюша хранила в специальных папках для бумаг. Уже тогда девочка создавала свои первые рукописные книги.

В 14 лет папа Валерий Дмитриев привел Татьяну в литературную студию «Светлица», руководил которой Петр Варкентин. В настоящее время ее возглавляет Валентина Азакова. В студии поэты собирались по выходным. Девушке было интересно. Все читали свои стихи, разговаривали о творчестве и современных поэтах. Опытные литераторы давали советы молодым. И неизменный ритуал каждой встречи – чаепитие. Яшкинская литстудия выпускала альманахи для молодежи под названием «Проба пера». В этом издании впервые были опубликованы стихи Татьяны. В дальнейшем девушка активно развивалась в творческом направлении, ее стихотворения росли и крепли.

Сегодня она не представляет своей жизни без поэзии. Это как само собой разумеющееся, постоянная составляющая каждого дня.

- Стихи рождаются, когда испытываешь сильные эмоции, - признается Татьяна. - Наблюдение за окружающим миром дарит новые впечатления. Холстом для новой стихотворной картины может послужить и фантик от конфеты, и обрывки газет.

Стихи у Татьяны повсюду. Она пишет и дома, и на работе. Вот только зарабатывать на хлеб приходится отнюдь не творческой профессией. Трудится Татьяна помощником повара в детском лагере «Романтик». Она прекрасно ладит с детьми, ведь сама – многодетная мама. Четверо ребятишек, самому младшему из которых 2 года, радостно встречают маму с работы. Татьяне предлагали выучиться на педагога, но она хочет получить филологическое образование. Планирует поступить на заочное отделение.

Большая и дружная семья Татьяны живет в частном доме. У них свой огород, так что забот многодетной маме хватает. Но ребята помогают ей. Старшие сын и дочь и в доме могут прибраться, и грядки прополоть, и за младшими присмотреть. К праздникам дети обязательно поздравляют маму. Рисуют открытки, мастерят поделки и радуют ее теплыми пожеланиями. А мама часто балует детей своей выпечкой. Они частенько все вместе пекут торты, пирожки, печенье. Татьяна признается, что большую часть времени занимает забота о детях.

- Для каждой мамы дети – это главное богатство, - говорит Татьяна. - Но не менее важна в жизни самореализация. В творчестве, в профессии. Мы приходим в этот мир не случайно и должны приносить людям пользу. Вот и я хочу оставить свой след на земле.

**Т. ВИКТОРОВА.**